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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A változatos formában, folyamatosan működő helyi televíziózás Oroszlányban több, mint három 

évtizedes múltra tekint vissza. A tanácsi, később önkormányzati intézményi feladatellátást a 90-es évek 

közepétől egy helyi vállalkozás, az ORITEL Kft. váltotta, mely kábeltelevíziós szolgáltatása mellett, 

javarészt önkormányzati finanszírozás mellett működteti a Városi Televíziót. 2011-től –ugyancsak az 

önkormányzat finanszírozásának köszönhetően- egy új szereplő, a Vértes TV is színre lépett a DIGI Tv. 

rendszerén nyújtott műsorával.  

 

Az írott média (városi újság) hol önkormányzati, hol magánkezdeményezésben, hol mindkettőben 

párhuzamosan és szakaszosan létezett, de 2011 óta lényegében folyamatosan, önkormányzati keretek 

között (közvetlen finanszírozásával) működik. 

 

A televíziós műsorkészítésre irányuló korábbi szerződések 2015. december 31-én lejártak, ugyanakkor 

az e tárgyban kiírt közbeszerzési eljárás eredménytelenül zárult, ezért Önkormányzatunk mindkét 

műsorszolgáltatóval 2016. június 30-ig történő szolgáltatásuk igénybevételére szerződést kötött. 

 

A”2840” elnevezésű városi újság közvetlen önkormányzati kiadására figyelemmel a helyzete rendezett, 

de komplexebb médiaszolgáltatási céljaikra figyelemmel e feladat telepítését is a televíziós 

műsorszolgáltatást végző szervezethez javaslom. 

 

Korábbi előterjesztéseink és a városi médiák helyzetét elemző közvélemény kutatás megállapításai 

egyértelműen alátámasztják, hogy a szélesebb városi közönséget elérő, objektív, mértékadó és 

informatív helyi médiaszolgáltatásra feltétlenül igényt tartanak az oroszlányiak. Ezen 

előterjesztésemben ezért tartós és fenntartható biztosítására teszek javaslatot.  

 

Az eddigi tapasztalataink, a működtetés alternatívái vizsgálata alapján, figyelembe véve más települések 

(pl. Sopron, Tatabánya) hasonló tárgyú döntéseit is, önkormányzati gazdasági társaság keretei között 

működtetett médiaszolgáltatás tűnt és tűnik a legoptimálisabb megoldásnak. Ennek megfelelően a 

Képviselő-testület 74/2016 (III.29.) számú határozatával a médiaszolgáltatások saját szervezeti keretek 

közötti működtetése feltételei kidolgozása előkészítéséért célzatosan a Létesítményeket Üzemeltető 

Nonprofit Kft. bízta meg.  

 

E határozatnak eleget téve a LÜN Kft. megkezdte a helyi médiaszolgáltatáshoz, új helyi 

„médiacentrum” létesítéséhez szükséges jogi-, adminisztratív-, létesítmény-, műszaki- és személyi 

feltételeinek megteremtése előkészítését, illetve kidolgozta ennek várható költségeit.  

 

E tevékenység végzésével a Társaság célja az, hogy az online-, az írott- és a televíziós médiafelületeket 

optimálisan kihasználva a város lakosságának naprakész, megbízható, tárgyilagos információkat 

nyújtson a város fontos ügyeiről, igényes, de egyben közérthető és szórakoztató módon. 

 

Jogi, nyilvántartásba vételi feltételek  

 

A médiafeladatok a LÜN Kft. keretein belüli működtetésének jogi akadálya nincs. A médiaszolgáltatási 

tevékenységek végzését megelőzően az alábbi jogi lépések szükségesek: 

- az Alapító Okirat módosítása (közhasznú tevékenységek pontosítása, tevékenységi kör bővítése, 

törzstőke-emelés), a változások bejelentés a Tatabányai Törvényszék Cégbíróságánál, 

- a helyi lineáris audiovizuális médiaszolgáltatás és a nyomtatott sajtótermék a Nemzeti Média- 

és Hírközlési Hatóság felé történő bejelentése (Mivel a közszolgálati médiaszolgáltatás olyan, 

főként a műsor időtartamát érintő kötelezettségekkel jár, melyet egy helyi televíziónak nagyon 

nehéz teljesítenie, az ORITEL Kft. példájára is figyelemmel. kereskedelmi médiaszolgáltatás 

ellátása, ilyen minőségben való nyilvántartásba vételi kérelem előterjesztése célszerű.), 
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- a megfelelő telephely használatára vonatkozó megállapodás előkészítése, szerződéskötés annak 

bérletére, 

- eldöntendő kérdés az új városi televízió elnevezése is, ugyanis az Oroszlányi Televízió 

elnevezés az ORITEL Kft. érdekkörében álló, jogilag védett elnevezés. Vagy a korábbi név 

viselésének engedélyezése tárgyában kell, hogy a megállapodás szülessen, vagy az új elnevezés 

és annak védelme tárgyában szükséges a megfelelő lépéseket megtenni. 

 

Létesítmény- és műszaki háttérfeltételek megteremtése 

 

Javaslatom szerint a szerkesztőség és a stúdió elhelyezésére az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. telephelyén, 

annak földszintjén (az épület hátsó traktusában) kerülhet sor.  

 

A stúdió elhelyezésére irányuló javaslat előkészítése során figyelembe vettük, hogy a városházában 

található –jelentősen amortizálódott- stúdió felújítása a hivatal középtávon tervezett, „Szolgáltató 

Városközpont”-ba várható átköltözése miatt nem célszerű, és e helyiségcsoportot az ORITEL Kft. 

változatlanul használni is kívánja kábeltelevíziós műsorszolgáltatási tevékenységéhez. 

 

Az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. szervezetében, tevékenységében és vagyonában várhatóan bekövetkező, 

más előterjesztésben tárgyalt és eldöntendő változások a szerkesztőség és stúdió elhelyezéséhez igényelt 

önálló ingatlan szempontjából is optimálisak, annak fejlesztésével hosszabb távon sem éri hátrány az 

önkormányzatot, hiszen a korábbi stúdió áthelyezés a feladatot ellátós szervezettől függetlenül indokolt.   

 

Az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. vezetésével a szükséges egyeztetéseket lefolytattuk, nincs akadálya a 

megfelelő bérleti szerződés megkötésének. A szerkesztőség céljára szánt irodacsoportban a napi 

munkához szükséges irodák bútorozottan jelenleg is rendelkezésre állnak, így azok azonnal használatba 

vehetők. A korszerű stúdió a vezérlővel közvetlenül az irodák mellett, azokkal összekötve kerülhet 

kialakításra, az ezen előterjesztéshez 1. szám alatt mellékelt alaprajzi beosztás szerint. 

 

A médiacentrum működéséhez szükséges internet- és telefon-, illetve a műsor továbbítását biztosító 

nagy sávszélességű kommunikációs kábelek kiépítésének nincs akadálya.  

 

A stúdió építészeti, villamossági- és gépészeti kialakítása műszaki becslés szerint 10.928.191 Ft+ÁFA 

összeget igényel, az alábbiakban részletezettek szerint: 

 

Stúdió kialakítás költségei 
beszerzési árak forintban 

(nettó) 

Elektromos energia ellátás, villanyszerelés, épületfelügyelet 2.039.054 

Gépészet (vezetékezés és szerelvényezés, szellőztetés, légkondicionálás) 1.199.039 

Építészet (bontás, falazás, beton. és vasbeton munkák, falazás, egyéb kőműves munkák, 

vakolás, rabicolás, szárazépítés, felületképzés, aljzatburkolás, hideg- és melegburkolatok 
készítése) 

 

3.486.002 

Építészet külső hőszigetelés és  nyílászárók cseréje 2.576.060 

Lakatosszerkezetek elhelyezése (stúdió világítás, térrács szerkezet + kiegészítő szerkezet) 1.628.036 

Összesen 10.928.191 

 

A fenti fejlesztés megvalósítása mellett szükséges a kor színvonalának megfelelő technikai háttér 

kialakítása, az ahhoz szükséges eszközök beszerzése is. A beszerezni kívánt informatikai- és 

videotechnikai eszközök alkalmasak a kitűnő  (HD) minőség előállítására, a jelenlegi tv műsor műszaki 

színvonalának jelentős meghaladására.  

 

Ezen eszközökkel a műsorkészítés a felvételtől az adásba kerülésig digitális jelfeldolgozáson keresztül 

történik, így az adatrögzítés, szerkesztés, továbbítás (másolás) folyamata során nem következik be 

minőségromlás.  

 



4 
 

A jó színvonalú,korszerű eszközparkkal esély nyílhat bekerülni akár az országos televíziók hírgyártási 

folyamatába, ugyanakkor a helyi tv. kompatibilitása szinte automatikus a megye többi, nagyobb 

televíziójával is, ami új szakmai, hírközlési lehetőségeket teremthet.  

A műszaki háttér megteremtéséhez szükséges korábbi eszközlistát kiegészítettük, pontosítottuk, a 

beszerzési költségeket előzetes ajánlatkérések alapozzák meg.  

 

A LÜN Kft. a feladat általa történő ellátása esetén az alábbi eszközök beszerzését tervezi: 

 

Új beszerzésű stúdió eszközök megnevezése 

beszerzési árak forintban 

(nettó) 

Led lámpák (14 db) 1.102.000 

Hangkeverők (8 és 16 csatornás) 165.000 

Erősítők (2 db), hangfalak (8 db) 448.000 

Súgógép 550.000 

Multiview monitor, kompresszor limiterek (2 db), HDMI rögzítő, telefon hibrid, csíptetős 

mikrofonok (6 db) 571.650 

Datavideo ITC 100 332.000 

Kábelek (sdi, mikrofon, csoport, stb.), csatlakozók 347.000 

Összesen 3.515.650 

 

Új beszerzésű videotechnikai eszközök megnevezése 
beszerzési árak forintban 

(nettó) 

Kamerák, statívok (3 db) 6.457. 000 

Kamera kiegészítők, akkuk, akkutöltők, táskák, fejlámpák, stb) 513.000 

Mikroportok, riportermikrofonok (2 db) 559.000 

Összesen 7.529. 000 

 

Új beszerzésű videotechnikai eszközök megnevezése 
beszerzési árak forintban 

(nettó) 

Blackmagic/darim eszközök 8.328 132 

Hálózati eszközök 367.576 

Szoftverek 1.898. 963 

Szünetmentes tápellátás 889.062 

Rack szekrények 661.482 

Munkaállomások, hálózati nyomtató 3.485. 935 

Tárolók 592.592 

Encoderek 558.800 

Optikai eszközök, egyebek 1.250.808 

Összesen 18.033.350 

 

A fenti eszközbeszerzés költségei összesen: 29 078 000 Ft+ÁFA, a stúdió kialakítása 10.928.191 

Ft+ÁFA, azaz mindösszesen bruttó 50.807.863 forrásigényt vetítenek elő.  

 

Javaslom, hogy 2016. évi költségvetésünk terhére a stúdió kialakítása és a médiaszolgáltatáshoz 

szükséges eszközbeszerzések forrását –melynek megvalósítására külön előterjesztés szerint a LÜN Kft. 

alapító törzstőkéjének 50.803.347,-Ft-os emelését indítványozom- biztosítsuk. 

 

Hírközlési csatornák biztosítása 

 

Már többször tárgyaltunk arról, hogy a „városi televíziók” műsorai kábeltelevíziós szolgáltatók között 

megosztottan, így a városlakók szempontjából csak részlegesen érhetőek el. Mind az ORITEL, mind a 

DIGI rendszerében történő műsorközvetítés érdekében megkezdődtek az egyeztetések.  
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Ezektől azt reméljük, hogy a város szinte teljes, legalábbis meghatározó lefedettségét biztosítani tudjuk 

a megkötendő megállapodásaink alapján. A további hírközlési csatornák (írott média, facebook) már 

most is rendelkezésre állnak, illetve ezek előkészítő munkái folynak.  

 

Az új televízió valamennyi anyaga elérhető lesz interneten keresztül is,a tárhelyen történő archiválás 

révén az elkészült anyagok bármikor könnyen elérhetőek lesznek a nézők igénye szerint. Ez a megoldás 

előrelépés mindkét eddigi televíziónkhoz képest. Nem mellékes szempont az sem, hogy így az egyes 

anyagok nézettsége is mérhetővé válik.  

 

Személyi feltételek  

 

A személyi feltételek tekintetében akár ideálisnak mondható helyzet is előállhat, bízunk abban, hogy az 

eddigi helyi televízióknál közreműködő –meggyőződésünk szerint megfelelő tapasztalattal, tudással, 

helyismerettel rendelkező, a város- és a médiaszolgáltatás, tájékoztatás iránt elhivatott- személyekkel 

működhetünk együtt.  

 

A LÜN Kft. az ezen előterjesztés szerinti megbízása esetén a személyes egyeztetéseket az érintett 

munkáltatókkal, illetve munkavállalókkal lefolytatni. 

 

Tervezett műsorrend 

 

A heti műsorrend a korábban megszokotthoz hasonlóan kerülhet kialakításra (heti két adásnap, hétfői és 

csütörtöki/pénteki napokon, a hétfői adás egy-másfél óra időtartamban élő műsor, míg a 

csütörtöki/pénteki húsz- harminc perces konzerv).  

 

Ezen túl rendszeresen élőben közvetítik majd a Képviselő –testület üléseit is.  

 

Előkészítő tárgyalások folynak az élő közvetítések megteremtése lehetőségéről az OKSzIK, a Krajnyik 

„Akác” András sportcsarnok és a Gárdonyi Sportcentrum esetében is.  

 

Az újüzemeltető elképzelései szerint képújság is folyamatosan üzemel, melyben a közérdekű 

információk is helyt kapnak.   

 

A működés folyamatos anyagi feltételei biztosítása 

 

A LÜN Kft. saját felmérése szerint, a televíziós szolgáltatásokra és a helyi újság kiadására megkötött 

korábbi szerződések és a közbeszerzési pályázati ajánlatok értékelésével összeállította a helyi 

médiacentrum 2016. II. félévére vonatkozó „induló” költségvetését.  

 

Hangsúlyozom, hogy tényadatok a feladat LÜN Kft. általi elvégzésének újszerűsége miatt nem állnak 

rendelkezésre. További, a tényleges kiadásokat jelentősen befolyásoló tárgyalásokat kell lefolytatnunk, 

szerződéskötések szükségesek, így sok tekintetben bizonytalan a médiaszolgáltatások „üzleti terve”.  

 

E körülmények alapján, a tényadatok, szerződéses kötelezettségek és reklámbevételek ismeretében 

ennél reálisabb tervezésre a 2017-es év vonatkozásában kerülhet majd sor.  

 

A LÜN KFt. 2016. évi tervezett működési bevételei (2016. július 1-december 31.)  
 

Tervezett bevételek  költségek forintban (nettó) 

Önkormányzat által fizetendő díj 20.970.000 

Hirdetési bevételek 3.105 000 

Összesen 24.075.000 
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A LÜN KFt. 2016. évi tervezett működési költségei (2016. július 1-december 31.)  
 

Tervezett költségek költségek forintban (nettó) 

Munkabérek és járulékaik (6 fő tv+1 fő újság) 14.440 000 

Helyiségbérletek, közüzemi költségek 3.000 000 

Nyomdaköltségek, terjesztési költségek 2.270.000 

Informatikai költségek és fejlesztések (szoftverek díjai, domain, tárhely, honlap, tv 

webes megjelenés streammel, képújság, stb) 815.000 

Általános költségek (könyvelés, adminisztráció, jogi képviselet) 1.170.000 

Egyéb költségek (médiaszolgáltatási díjak, jogdíjak, mobiltelefon költségek, 

üzemanyag, reprezentáció, egyéb járulékos költségek) 2.380.000 

Összesen 24.075.000 

 

A fentiekkel összefüggésben kérem a Képviselő-testület felhatalmazását az üzemeltetési szerződés 

megkötésére! A fenti beruházási kiadások nagyságrendje rámutat arra, hogy e feladatok új szervezeti 

keretek közötti ellátása csak hosszabb távlatot engedő megbízási szerződés keretében térül meg.  

 

Ezért javaslatom szerint e feladatot legalább 10 évig a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 

közreműködésével célszerű ellátni, így az összes beruházási és üzemeltetési költség átlagos, egy évre 

vetített összege a jelenlegi rendszeres, hasonló tárgyú kiadásaink (Vértes TV, ORITEL, 2840 Újság) 

éves költségének lényegében megfelelő, azon nem elhanyagolható körülmény mellett, hogy a 

szolgáltatás műszaki színvonala és térbeli elérhetősége lényegesen javul. 

 

A korábban már említett közbeszerzési pályázat során tett reális szolgáltatói ajánlat 

2.902.839.Ft+Áfa/hó üzemeltetési díjjal számolt. Ha ehhez hozzáadjuk a helyi újság megjelentetésével 

kapcsolatos havi ténykiadások összegét (mintegy nettó 608.000,-Ft.), a kapott összeg mindösszesen 

3.510.839+Áfa/hó, mely a tárgyévre tervezett havi 3.495.000,-Ft+Áfa üzemeltetési díjjal nagyjából 

egyező.  

 

Az emellett szükséges, vitathatatlanul jelentős mértékű fejlesztési kiadások vállalását indokolja jelenlegi 

elérési lehetőségek elvárásunk szerint jelentős (2-3szoros) megnövelése, a hagyományos szolgáltatások 

és az az alternatív médiatartalmak műszaki színvonala emelkedése.  

 

Az egyszeri beruházást követően a rendszer korszerűsége a jelenleg még nehezen becsülhető 

reklámbevételekből és az amortizáció terhére folyamatosan fenntartható, így az önkormányzat vagyona 

növekszik, mely az üzemeltető színes gazdálkodási tevékenységét általában megalapozza. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslatok elfogadását!  

 

Személyesen, és a Képviselő-testület által is megköszönöm az ORITEL Kft-nek és dolgozóinak, illetve 

a Dzsupin Bt-nek és közreműködőinek a város tájékoztatásában eddig végzett, várhatóan e szervezeti 

keretek között 2016. június 30-ával bejeződő, emlékezetes és eredményes munkáját! Itt is felhívom 

arra a figyelmet, hogy ezen előterjesztésben foglaltakra is figyelemmel külön előterjesztés szerint 

teszek javaslatot a LÜN Kft. alapító okirata szükséges módosítására is. 

 

Oroszlány, 2016. április 21. 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata 

a Városi Médiacentrum létrehozásával és üzemeltetésével  

kapcsolatos önkormányzati döntésekről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért azzal, hogy Oroszlány Város Önkormányzata és a Létesítményeket Üzemeltető 

Nonprofit Kft. közreműködésével, új városi médiacentrum létrehozása mellett lássa el a helyi 

televíziós műsorszolgáltatási tevékenységet.  

2. Egyetért azzal, hogy Oroszlány Város Önkormányzata a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit 

Kft. törzstőkéjének 50.803.347 Ft-os megemelésével biztosítsa az új városi médiacentrum 

kialakításának költségeit.  

3. Utasítja a polgármestert a helyi televíziós műsorszolgáltatásra és a 2840 helyi újság 

megjelentetésére kiterjedő komplex médiaszolgáltatási tevékenység 2016. július 1-től 2026. 

június 30-ig terjedő időszakra vonatkozó elvégzésére a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit 

Kft-vel kössön szerződést, azzal, hogy e feladat tárgyévben érvényes, havi megbízási díja 

3.495.000,-Ft+Áfa összegű, míg a későbbi időszakra vonatkozóan annak ellenértéke később 

kerüljön meghatározásra. 

4. Köszönetét fejezi ki az ORITEL Kft-nek és dolgozóinak, illetve a Dzsupin Bt-nek és 

közreműködőinek a város tájékoztatásában eddig végzett, várhatóan e szervezeti keretek között 

2016. június 30-ával bejeződő, emlékezetes és eredményes munkájáért! 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére:  azonnal 

a határozat végrehajtására:  azonnal 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 

 
 


